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Λαμπρή Πολιτιστική Εκδήλωση στο «Γρυπάρειο 
Πολιτιστικό Κέντρο Μυκόνου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, διά του Θεματικού 
Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού κ. Στ. Μπρίγγου, η Ιερά 
Μητρόπολη Σύρου και ο Ιερός Μητροπολιτικό Ναός της 
Μεγάλης Παναγιάς Μυκόνου συνδιοργάνωσαν και με μεγάλη 
επιτυχία παρουσίασαν χθες το βράδυ στο «Γρυπάρειο 
Πολιτιστικό Κέντρο» Μυκόνου Καλλιτεχνική και Πολιτιστική 
Εκδήλωση για τα 100 χρόνα από τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
με τίτλο «Τα Σμυρναίϊκα Τραγούδια» και ερμηνευτή τον 
διακεκριμένο ερμηνευτή Παντελή Θαλασσινό.

Την Εκδήλωση, την οποία συντόνισε ο Προϊσταμενος του Ιερού Μητροπολιτικού 
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Ναού και Αρχιερατικός Επίτροπος Μυκόνου και Δήλου Πρωτοπρ. Πέτρος 
Μαραγκός, παρηκολούθησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιωαννίνων κ. 
Μαξιμος και Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ , ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού 
κ. Στ. Μπρίγγος, Κληρικοί, Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλείστοι Μυκόνιοι, οι οποίοι 
συμμετείχαν με μεγάλο ενθουσιασμό και τραγούδησαν μαζί με τον Καλλιτέχνη τα 
«Σμυρναίικα Τραγούδια».

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Πέτρος Μαραγκός προλόγισε την εκδήλωση, καλωσόρισε 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μάξιμο, και ευχαρίστησε όσους 
συνέδραμαν στην επιτυχία της, τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού κ. 
Στυλ. Μπριγγο και την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, τον Σεβασμιωτατο κ. Δωρόθεο Β’, 
Ξενοδόχους και Εστιάτορες της Μυκόνου και τις Ναυτιλιακές Εταιρείες «Sea jet» 
και «Minoan lines».
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων συνεχάρη τους Μυκονίους για τις 
πολλαπλές δραστηριότητές τους και υπογράμμισε ότι η σημερινή Εκδήλωση είναι 
μια ευκαιρία να δώσουν στους πολυπληθείς επισκέπτες του νησιού την 
Ελληνορθόδοξη Μαρτυρία τους .

Στο τέλος της Εκδηλώσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ συνεχάρη τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Πέτρο Μαραγκό, για όλους τους κόπους του και τη φροντίδα 
του, και τον κ. Παντελή Θαλασσινό, στον οποίο προσέφερε εικόνα του Αγίου 
Νεομάρτυρος Μανουήλ, και τους συνεργάτες του καθώς όσους συνέβαλαν στην 
άρτια διοργάνωσή της.

Σημειώνεται ότι η Εκδήλωση αναμεταδόθηκε απ’ ευθείας μέσω του Περιφερειακού 
Τηλεοπτικού Σταθμού « SYROS TV1», ο οποίος θα αναμεταδώσει και τη σημερινή 
Δισαρχιερατικη Θεία Λειτουργία που τελέσθηκε στον Μητροπολιτικό Ναό Μυκόνου, 
από ώρας 8ης πρωινής.





 













 

 


